

# 泰国清迈两月查处 1500多名不守交规中国游客

本报讯 泰国清迈交警中心12月3日公布,近两个月来共查处1500多名违反交规的中国游客。

中国游客常见的违规行为有:租汽车或摩托车在清迈城中游玩却没有驾驶执照,在禁停地停车,不戴安全帽,闯红灯

等。

最近一段时间至新年期间,清迈各地交管部门强化路面巡查。当地交警表示,交管部门此次严查行动主要是出于安全考虑,希望外籍游客能够注意遵守交通法规。

清迈府尹素利亚强调,不管市民还是外国游客,违反交通规则,都要按照相关法规处置。不少网友在网上分享经历,并表示泰国交警容易“打发”,只要当场给交警塞一两百铢的小费就行,这些信息误导了不少游客。(杨梅)

## 韩国渔船沉没事故 俄方打捞出11具遗体

新华社符拉迪沃斯托克12月3日电(记者朱玉书)据俄罗斯媒体3日报道,俄方搜救人员当天打捞出11具日前在远东海域遇险沉没韩国渔船的船员尸体。经确认,渔船上共有7人获救、12人死亡,仍有41人失踪。

堪察加彼得罗巴甫洛夫斯克海上协调救援中心主任雷茨·阿尔杜尔3日向媒体确认,俄方搜救人员打捞出的11具遗体中,有4名韩国人、1名菲律宾人,其他为印尼人。

阿尔杜尔表示,搜救遇险船员的行动还将继续。目前4艘韩国救援船只正赶往出事海域,俄罗斯安全局搜救飞机也将于4日早上加入搜救行动。此外,还有一艘美国海岸警卫队舰艇正驶往出事海域。

这艘韩国渔船1日在俄罗斯楚科奇自治区附近的白令海海域遇险沉没,经确认船上共有60人(此前俄方媒体报道有62人),当天发现1名死者。事故原因为风浪太大,渔船在收网时,海水灌进渔船导致船体侧翻。

## 索马里 首都机场爆炸致4人死 目标系联合国车队

本报讯 当地时间12月3日,索马里首都摩加迪沙机场外一辆可疑汽车被引爆。警方称,自杀式袭击目标是一个联合国车队,已有4人死亡。

事发地点位于摩加迪沙机场一个重兵把守的大门外,系机场“绿色通道”及外国使馆驻地的入口。爆炸导致4名过路平民丧生,6名安保人员和2名平民受伤,两辆路过的联合国车辆受损。(钟欣)

## 美国发行 羊年“吉利钱”

12月2日,在美国首都华盛顿,美国财政部官员罗茜·里奥斯展示农历羊年限量版1美元(右)和100美元“吉利钱”。

美国财政部造币和印钞局当日宣布,为庆祝即将到来的中国农历羊年,自12月3日起发行2015年生肖羊主题限量版“吉利钱”1美元和100美元纸币。

新华社记者 鲍丹丹 摄



不要钱的健康宝典,每家可领1本,快,快,快

## 腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-8789-525

还在坚持常年吃药吧?但为什么总搞不定老腰突、老风湿?还在贴膏药抹搽剂吧?但为什么还是拔不掉老骨刺、治不好老寒腿?很多人止疼药吃着吃着就瘫了,生活不能自理,靠家人整日服侍。别谈天伦之乐,就是生不如死。

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在受假药品的欺骗而上当吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动手拨个电话,不如动动手看看这本书,不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧远离各

种意外吧。

“有了这本书,恍然大悟,原来吃药3年,还不如看书30天,你还别不信!”

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能治疗腰腿痛。”

“一年前看了此书,并照法施行的数十万风湿骨病患者,都恢复了健康。”

**善提醒**要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话400-8789-525,即可坐在家中等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

平顶山日报社发行部真诚为订户服务——

## 电话一打 新鲜牛奶送到家!

为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山日报社发行部与平顶山明珠乳业公司、河南三剑客乳业公司联手推出送奶到户服务。品种丰富,新鲜可口;每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品。 咨询电话:8980198

### 本期小贴士

酸奶不能加热喝。酸奶一经加热,所含的大量活性乳酸菌便会被杀死,不仅丧失了它的营养价值和保健功能,也使酸奶的物理性状发生改变,形成沉淀,特有的口味也消失了。因此饮用酸奶不能加热,夏季饮用宜凉喝,冬季可在室温条件下放置一定时间后再饮用。

## 《糖尿病不吃药的奥秘》 全国免费普及

有关数据显示:97.3%的糖尿病患者过量服用降糖药,服药3年以上的患者81%出现不同程度的肝肾损伤,5年以上糖尿病史的患者均有两种以上并发症。为此,卫生部门组织实施了蓝光行动,中华糖尿病防治中心同期开展最新权威科普读物《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及活动,向糖尿病患者免费提供帮助。

《糖尿病不吃药的奥秘》由现代文化出版社出版,记述了谢勇博士30年来从中国到美国潜心研究,通过营养干预的自然医学有效防治糖尿病的历程,介绍了被誉为糖尿病治疗第四次革命的科技成果,让糖尿病患者告别药物危害,像正常人一样轻松生活。

在有关部门协调下,我省获得3000本《糖尿病不吃药的奥秘》,糖尿病患者可拨打领取热线400-616-6303报名申领。本次活动为公益活动,不收取任何费用。

**免费申领专线:400-616-6303**

## 轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专业,独家巨资引进国际前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导航术等疗法。由特邀军内外著名周围血管病专家平石教授长年亲自操作,无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

做到早诊断、早治疗以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

**郑重承诺:**若一次性治疗不愈或复发者凭信誉卡,复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址:市建设路与凌云路交叉口往南100米 电话:15136963120

**医保、新农合定点医院**

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路到老师专下,乘16、34路到原武警医院下车